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Arbeiien Sie gewissenhaft und lesen Sie die Aufgabenstellung sorgfiltig
durch Beantworten Sie die Fragen cindeutig!

 Eemittel: Bcher Threr Wahl, Skript, Folien und Thre Unterlagen.
Es sind keeme Altmeister und keine Taschenrechner, Laptop, PDA oder

- Shmiches criaube!!!
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Giegeben ist folgendes Programmstiick.

struot varwaltung|
ine * dim(2);
)z
vold main () (
struct verwaltung di, 42,
int *datenl, *daten?, i:
datenl = (int *) callec(d,sizeof (int));
datenZ = (int *) calloa(d,sigecf (ink))
for (1L = 0; 1 < 3: ++#1) {
datenl (i) i;
datenZ[4] = iwi;
]
dl, dim{0] = daten2:
dl.dim(1] = d1.dim(0)+2; (0¢2 =L ) )
d2 = dil; ¥
d2. dim[0] += 2 (i
==d2.dim[1] ;
dl,dim[0] = &datenl(2];
dl.dim(1] = di.dim[0) - 2;
for (i = 0: 4 < 2: +4+4) [
printf ("*dl.dim{%d): %d \n",4i,%(di.dim(4]));
printf("*d2.dim{%d] : %d \n",4i,%(dZ2.dim[4]))

1
“*[d1.dim) = datenl;
*(d2.dim) = &dl.dim{0][2];
dl.dim[1] = ++*(dl.dim) :
*{d2.dim+1l) = GdatenZ(1];
(% (% (42 . dim)))

!l:;_. o5

L ral

dl.dim{0][1] = &(d1.dim(1][2]) - di.dém(2];
for (i = 0; i < 2; ++1) [ L‘E
printf ("dl.dim[%d] [#d]: %d\n" 4, 1,&1 dtp;ﬂ fiJ‘U 2=

Printf ("d2.dim[%d] [%d): Sd\n",i,i,d2. d.in;.tuir ]

]
)
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wbe 2 (16 P)
8 Mh Blgender unvollstandig implementiorter LIFO-Stack:
*‘f m ataok(

_“' Private:
s Ant sine;
Ant top;
int* atok;
- /{ Mathode ize muss nooh exganst werdaen
-' v .' public:
PA g // Fonstruktor (en) & Dastruktor Fahlen ?
LIS = woid push(int wert) |
- et ' if (top == size)
g reasize (sizevd) ;

= s stck(top] = wert:
| e - I - T
}

int popiveid) (
int arg = 0;

;.“":'_.—."-' . if Iw - ni {
| Sl ==top;
e . mrg = stck(top] :
T ¥
alpe

 cerr << "Fehler in pop: Stack ist leer!\n";
Ieturn arg;

%—Kaﬁsﬁlﬂnﬁ ‘Wenn kein Cupy—Kustmklur
begriinden Sie dies!

: .ﬂﬁ;ﬂmw Wenn kein D-:swkm: néitig ist, dann
Sie dies!

Aufgabed (18 P) RS e T

Gegeben ist folgonde Datenstruktur mm Amhm uhu | Ar TN
Verzelchnisbaums: T -if_f'.-‘.' o

typedof struct verzeichniae {
char name[64]
struot verzeichnis *next;
// Verweis xum nkchsten vumm- m.'E_
// dex gleichen Ebens luhuhu Vater!)
struct verzelchnis *schn; P35
// Verweis xu den fichnen, die pn'
// winfach verkettetes Lists ¢-mim
| t_verzaichnis;

P dicse Datenstrukiur it cine rekursiy arbeitende Funklor

gesucht, die cinen .'E:ianr auf cine V. '
und als Rickgabewert cinen Zeiger auf eine Kgpigdu
Nerzeichnisbaums liefert. Geben Sie:
a) Dic Schniustelle der Funktionan.
b) Dic Implementicrung der Funktionan. :

Nutzen Sie folgende grobes Vorgehen ml]:m-

1. Wmmuwnsmkommm Pl
l. Emwg;nm‘ifnzdemﬂﬂ
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@M‘Rﬂmw soll dessen Verknul‘uml Lger im Rechner

’H erau werden Tolgende Klassen benotigt:

e Klusse Artikel
% ?mn OHEHI dieser Klasse besitzt folgende offentliche Datenfolder:

ESar ‘Einnnﬂmm{mmumunﬁmnhm}
j,k ? o Einen Einkaufspreis

- o Die verfugbare Anzahl
~ Sowie dic folgende abstrakte Methode:
0 Verkaufspreis()
In dieser parumeterlosen Methode wird je nach Ausprilgung
des Artikels auf eine unterschiedliche Art und Weise der
Verkaufspreis berechnel.

‘h} Die Klasse Felge
~ Diese Klasse erweitert dic in Artikel defi nierten Datenfelder um

ﬁ:lnmdu Datenfeld:

‘.1"_-' & Material (Stahl oder Alu)
 Weiterhin wird dic Methode Verknufspreis implementiert, indem

L_f der Emkaufspreis mit 1,5 multipliziert wird,

ﬁhklmk:i!‘m

':: - Diese Klasse erweitert die in Artikel definierten Datenfelder um
e

MDumfcld
"-'f o Dimension (String mit maximal 8 Zeichen)

3 Mﬁ wird dic Methode Vcﬂmufsyrﬂs implementiert, indem
- ﬂl:rEnkm&pmsm:l 1,3 multipliziert wird.

_Vcrkaufspma des Reifens
Jann 10% abgezogen wcrden,

)
e
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. I' drd lwin I-llu]uprol.!lmm
. I;.uwﬂinm und Initinlisieren durmtmrlldw I:mnhmluﬂh

implementicrt zi werden. A




